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Собака так преданна человеку, что даже не веришь в то, что он заслуживает такой любви.
Илья Ильф
Собака - друг человека. Ты приручил нас, Человек, и мы поверили Тебе. И вот мы, собаки, породистые и дворняги, щенки и взрослые, верны Тебе уже целую вечность и всегда рядом с тобой, Человек. Вечность любви и жестокости, дружбы и предательства. И  все же мы верим Тебе, Человек, верим в настоящую дружбу и любовь. 
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Верим - когда выносим вас раненых с поля боя под свистящими пулями и взрывами снарядов, когда находим вас под завалами после землетрясения и терактов. Верим, когда вы проходите равнодушно мимо нас, лежащих на дороге, с переломанными рёбрами и лапами и истекающих кровью под колёсами ваших автомобилей.
Верим - когда спасаем и охраняем ваших детей.  Верим - когда вы топите наших щенков. 

Верим - когда спасаем вас из воды, не дав утонуть. Верим - когда вы кидаете нас в реку со связанными проволокой лапами.
Верим - когда теплом своего тела не даём вам замёрзнуть при лютом морозе, везём сани по бескрайней заснеженной пустыне, находим вас под снежной лавиной. Верим - когда вы выгоняете нас палкой и пинками из тёплого подъезда, на холод, с отмороженными лапами. 

Верим - когда указываем дорогу незрячим людям. Верим - когда садисты в человеческом обличии выжигают или выбивают нам глаза камнем. 

Верим - когда верно следуем за вами, оберегая от бед. Верим - когда вы навсегда оставляете нас на вокзалах, в лесу привязанных к дереву, обрекая на голодную смерть. 

МЫ ВЕРИМ...ВЕРИМ...ВЕРИМ...    
	«Собака - друг человека»… Когда же, наконец, будет сказано:
	«Человек – друг собаки»?
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Во время второй мировой войны собаки под пулями и осколками снарядов спасли жизни 700 тысяч тяжелораненых солдат.

Нашли 4 миллиона мин и фугасов.
В боевой обстановке по непроходимым для человека лесам и болотам доставили 200 тысяч документов.
Проложили 8 тысяч километров телефонного провода.
Вывели из строя более 300 танков.
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